



Pořadatel soutěže: **Obec Staré Těchanovice**

Soutěže ve vaření guláše se může zúčastnit každý, kdo je schopen uvařit na otevřeném ohništi guláš libovolné chuti a složení. Základem soutěžního guláše musí být vždy maso o minimální váze 7 kg a 20 litrů šťávy. Další ingredience si soutěžící zvolí dle libosti a bez jakéhokoliv omezení. Soutěžít mohou jednotlivci či týmy.

Vstupné: jednotlivci, který se aktivně zúčastní soutěže ve vaření guláše, bude poskytnuta 1 vstupenka pro vstup do areálu po celou dobu konání akce, soutěžní tým má nárok na max. 3 vstupenky, ostatní soutěžící nebo návštěvníci v předprodeji zaplatí 150,- Kč a na místě v den konání akce 200,- Kč. Děti do 100 cm jsou zdarma. V ceně je možnost ochutnání všech soutěžních gulášů a hudební festival v čase od 14:00 do 02:00 hod. **Čas ukončení celé akce je předpokládán a orientační.**

PRAVIDLA SOUTĚŽE

Pořadatel zajistí vyhrazený prostor s ohništěm a dřevo. Místa budou nachystaná od 11:00 hod. Dále pořadatel poskytne nádobí na výdej ochutnávky guláše, zajistí výběr vstupného, hodnotitele a věcné ceny pro vítěze na základě hodnocení hodnotiteli. Pořadatel z vybraného vstupného vyplatí každému soutěžnímu týmu maximálně 2.000,- Kč na výdaje spojené s přípravou guláše (vstupní náklady).

Soutěžící si s sebou přinesou vlastní kotlík či hrnec s příslušenstvím a všechny ingredience potřebné k vaření guláše včetně alespoň 3 kg pečiva jako přílohu k výdeji guláše. Minimální množství soutěžního guláše 7 kg masa a 20 litrů šťávy. Čas k přípravě je určen od 11:00 hod. do 16:45 hod. V čase 16:45 hod. musí být všichni soutěžící připraveni odevzdat porci guláše pro realizační tým pořadatele. Realizační tým a hodnotitelé budou označeni barevným náramkem s logem akce, jiným osobám soutěžní guláš nebude poskytnut. V 19:30 hod. proběhne vyhlášení vítězů.

Přihlášení do soutěže (registrace) se provádí závazným potvrzením účasti na e-mail: obec@staretechanovice.cz nebo SMS na mob.: +420 731 185 067, nejpozději do 06/08/2023 včetně. V e-mailu či SMS prosím uveďte: název týmu, název (druh) guláše, kontaktní osobu, tel./mob. a e-mail. Počet soutěžících týmů je pořadatelem omezen na 21.



Všichni ostatní jste srdečně zváni mezi hodnotitele gulášů a zároveň posluchače hudební části festivalu. Každý zúčastněný v rámci vstupného může guláše ochutnávat dle libosti. Začátek celé akce je pro širokou veřejnost od 14:00 hod.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu průběhu celé akce, systému soutěže a pravidel, v takovém případě budou všichni soutěžící bezodkladně informováni. **Pořadatel předesílá, že celá akce není nijak pojištěna a všichni se účastní na vlastní nebezpečí. Pořadatel není odpovědný za jakoukoli škodu na majetku nebo jinou újmu vzniklou účastí v soutěži.**